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Termín odevzdání: 25. 11. 2024 do cvi£ení

1.)

Najd¥te primitivní funkci ∫
1

x4 + 4
dx.

Hint: K rozkladu jmenovatele na sou£in vyuºijte komplexní ko°eny.

Dále vyuºijte tabulku trikových substitucí:

2.)

Najd¥te primitivní funkci∫
x2

x2 + 2x
(√

x+ 1 + 1
)
+ 2
√
x+ 1 + 1

dx.

3.)

Uvaºujme funkci

f(x) =
1

1− sin(x) cos(x)
.

Najd¥te funkci F , která bude primitivní funkcí k f , a bude platit F (0) = 0. V²imn¥te si, ºe

funkce F musí být spojitá na celém R. Pokud to tedy bude pot°eba, prove¤te lepení.
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